

CRNA GORA  
OPŠTINA BUDVA  
Sekretarijat za lokalnu samoupravu  
Broj: 03-  
Budva, 18.06.2014.godine

**Predmet: Izvještaj/projekat obuke “kako aplicirati za posao/kako napisati CV”  
za nezaposlene žene u Opštini Budva  
na evidenciji Zavoda za zapošljavanje – kancelarija u Budvi,  
u trajanju od 24.04/25.04.2014.godine**

**Tema: Ekonomija i održivi razvoj;**

**Organizator:** Sekretarijat za lokalnu samoupravu u saradnji sa Ministarstvom za ljudska i manjinska prava Crne Gore – Odjeljenje za rodnu ravnopravnost ;

**Pratneri:** OEBS – Misija u Crnoj Gori ; Zavod za zapošljavanje – Crne Gore, filijala u Baru i kancelarija u Budvi i Akademija znanja d.o.o.;

**Mjesto održavanja obuke:** Akademija znanja d.o.o.;

**Treneri:**

1. Branka Vlahović-trenerica za rodnu ravnopravnost;
2. Slavica Striković-trenerica za rodnu ravnopravnost;
3. Željko Rolović-Zavod za zapošljavanje Crne Gore-filijala Bar;

**Ciljna grupa:** Nezaposlene žene na evidenciji Zavoda za zapošljavanje-kancelarija u Budvi. Plan: 20 polaznica;

**Broj polaznica:** Kurs je pohađalo 14 polaznica;

**Svečana dodijela sertifikata:** dana 11.06.2014.godine, sa početkom u 13 h, u hotelu Blue Star, u Budvi, polaznicama obuke sertifikate su uručili Predsjednik Opštine, Budva Lazar Rađenović, Pomoćnica Ministra za ljudska i manjinska prava Crne Gore, Blanka Radošević - Marović i Šef Misije OEBS-a u Crnoj Gori, Valdemar Figaj.

**Cilj:** Na osnovu člana 3 Odluke o usvajanju lokalnog akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u Opštini Budva za period 2013/2014. („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 10/13) Sekretarijat za lokalnu samoupravu Opštine Budva je zadužen za realizaciju Akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva u naznačenom periodu, a isti u poglavlju 3. Ekonomija i održivi razvoj u tački 3.6. je predvidio organizaciju obuke za nezaposlene sugrađanke „kako aplicirati za posao napisati posao/kako napisati poslovnu biografiju - CV“

Ekonomsko osnaživanje žena ključno je za napredak društva. Zato je Opština Budva prepoznala ovu aktivnost kao dobru bazu da naše nezaposlene sugrađanke:

- nauče da bolje razumiju svoju poziciju na tržištu;
- i steknu potrebna znanja kako bi bile konkurentnije na tržištu rada.

**Budžet:** OEBS - Misija u Crnoj Gori je finansirala aktivnosti na realizaciji projekta u

vrijednosti od: 820,00 EUR;

**Opština Budva** finansirala aktivnosti na realizaciji projekta u vrijednosti od: 106,70 EUR;

### **Javnost, transparentnost i mediji:**

Za predmetnu obuku raspisan je Javni poziv br: 03 - 4075/1 od 02.04.2014. godine koji je bio objavljen na zvaničnoj web prezentaciji Opštine [www.budva.me](http://www.budva.me) i na lokalnom javnom emiteru RTV Budva u toku trajanja istog ili od 04.04.2014. godine do 23.04.2014. godine.

Uslovi za prijavu kandidatkinja za ovu besplatnu obuku su bili:

- Prijava – propisan obrazac Opštine;
- Potvda sa Zavoda za zapošljavanje u Budvi da je kandidatkinja nezaposlena;
- Uvjerenje o prebivalištu iz MUP-a;

Rok za prijavljivanje zainteresovanih kandidatkinja je bio od 04.04.2014. godine do 23.04.2014. godine.

RTV Budva je omogućila 4 uključanja (po dva na radio i tv) u tematskim emisijama.

RTV Budva je snimila prilog sa dodjele sertifikata i emitovala isti u informativnoj tv emisiji Polis i radio emisiji - Budvanska hronika, a dnevne novine "Pobjeda" su 12.06. objavile tekst ovim povodom.

Svi predstavnici štampanih medija sa prebivalištem u Budvi su bili pozvani na svečanu dodjelu sertifikata i ažurno obaviještavani od javnog poziva do dodjele sertifikata od strane Sekretarijata za lokalnu samoupravu.

Izvještaj sa predavanja će biti objavljen na zvaničnoj web strani Opštine Budva [www.budva.me](http://www.budva.me)

Obradila,sr.

Žaklina Fušić,

Sekretar,sr.

Tanja Kažanegra